
Den 3. mar. 2017 kl. 17.02 skrev Gholamreza Khajeheian <grkhajeheian@gmail.com>: 

Jeg kommer oprindelig fra Iran, men er dansk statsborger. Jeg har arbejde og bolig og kan forsørge mig selv og 
min kone. Jeg er blevet gift med en Filipinsk kvinde og søgte familiesammenføring siden december 2015.  

Jeg afleverede alle de dokumenter de bad mig om, gennemgik hele applikation og check listen sammen med en 
medarbejder i udlændingestyrelsen og hun mente at alt var i orden. Alligevel senere fik jeg brev at jeg skulle 
belyse mit boligforhold og sende plantegning, info om antal værelse m.m. og det har jeg gjort. 

Senere fik jeg et brev at de mente sagen kompliceret. jeg bad om en forklaring på hvorfor sagen er kompliceret 
men fik aldrig et svar. jeg har kontaktet udlændingestyrelse mange gang men forgæves. jeg får aldrig svar og kan 
aldrig tale med en ansvarlig. 

Den første juli modtog jeg et brev fra  Udlændingestyrelsen at sagen er belyst men de kan ikke overholder den 
tidligere servicemål på 5 måneder men er nu på 10 måneder. I brevet står at "Vi senest den 13 februar 2017 
sender svar / afgørelsen m.m."  

I november fik jeg at brev med titlen ”partshøring – Asylkontorets udtalelse” og kort handlede om at 
”udlændingestyrelsen kan i visse tilfælde se bort fra visse krav ….” de vil gerne høre mig om jeg er enige eller ej. 
Jeg forstod ikke hvorfor pludselig min datid som flygtninge kommer frem i denne sag når jeg sørger familie 
sammenføring som en dansk statsborger. Jeg svarede  dem og udtrykte samtidig min undren!   

Men nu er det gået 3 uger siden 13 feb. og jeg har stadigvæk ikke fået noget svar. Jeg har ringet, rykket, personlig 
henvendt mig men uden resultat. 

Jeg er faktisk desperat, kede af det og ved det ikke hvad jeg skal gøre? Helt ærlig  har haft tanker om at tage en 
flaske benzin og sætte ild til mig selv foran Udlændingestyrelsen. Måske mit råb kan vække nogen i landet! Dette 
tanke strejfer mig stadigvæk da jeg føler mig ulykkelig! 

Kan det virkelig passe at udlændingestyrelsen ignorerer mine henvendelser og kan det virkellig passe at som 
dansk stats borger har man ingen rettigheder har ? 

Jeg håber at du kan muligvis hjælpe mig / os 

Med venlig hilsen 

Gholamreza Khajeheian 
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Jeg vil orientere jer om, at jeg har fået et brev fra udlændingestyrelsen i går. 1.juli skrev de til mig at sagen bliver afgjort d. 
13 februar. men nu efter 3 ugers ventetid for den endelige afgørelse blev sagen  i stedet  for udsat endnu engang til 6 juni, 
og til den tid, hvis de afgør sagen, har vi ventet 1,5 år. Her er hvad de skriver: 
 
”Ægtefæller og Børn - 2. kontor 
 
Du har søgt om, at din familie får ophold hos dig i Danmark. 
Udlændingestyrelsen skrev den 1. juli 2016 til dig, at vi forventede at kunne afgøre sagen senest den 13. februar 2017. 
Som du tidligere er orienteret om, har der i længere tid været et helt ekstraordinært stort antal ansøgninger om 
familiesammenføring, som betyder, at sagsbehandlingstiden for familiesammenføringssager desværre er blevet forlænget. 
Vi skal beklage, at det ikke har været muligt for os at træffe afgørelse i din sag endnu. 
Vi forventer at træffe afgørelse i din sag senest den 6. juni 2017. 
Med venlig hilsen 
Jeanette Sidsner” 
 
Helt ærligt har jeg ikke  tillid til, at vi får afgørelsen d. 6 juni! 
 
Med venlig hilsen 
Gholamreza  
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